

# 美女10元机选中双色球千万

## 兑奖由丈夫陪伴 自称生活不会有太大改变

8月12日,第12094期双色球开奖,广东省惠州市一位幸运儿以一张10元5注机选单式票中得1000万元巨奖。究竟是谁这么幸运?8月17日,一位漂亮的女彩民在丈夫的陪同下来到惠州市福彩中心兑奖,原来她还是个接触彩票不久的新彩民,购彩当日只是途经投注站,随便机选10元。

### 路过彩站偶尔买几注

用幸运女人来形容张女士(化名)一点不为过,她可是几个月前才开始买彩票的,而且只是偶尔买,每次也就买个10元钱,也没固定在哪家站点购买。8月11日晚上

7时多,她路过麦地路雍逸园综合市场门边第44080706号投注站,于是便又花10元机选了一张双色球彩票,其中第2注“红球06、09、14、16、23、33;蓝球15”与第12094期双色球中奖号码完全一样,由于当期全国仅3注彩票中得一等奖,在“523”派彩利好措施下,单注奖金达到1000万元。

### 得悉中奖后激动难言

张女士的丈夫说,他倒是福彩的老彩民,多年前就开始买彩票,喜欢倍投,笑称自己的运气没老婆好。当期开奖第二天,听到街头巷尾都在议论这期惠州有人中出1000万元,一家人也以此为话题讨论开

来,说着说着,张女士想到自己当期也买了彩票还没对。就让老公用手机软件核对号码,似乎有点预感,张女士让老公念开奖号码,自己拿着彩票核对,没想到号码全对上了。张女士当时激动得说不出话,一屁股坐在沙发上陷入沉思。

### 生活不会有太大改变

张女士的丈夫说直到来兑奖还觉得不真实,不敢相信幸运之神已悄然而至。家庭生活本来就不错的张女士一家,说暂时还没规划如何使用这笔奖金,生活不会有太大改变,因为本来事业就很顺利。

钟才



### 中国彩事

## 广州一人5倍投独揽2862万

广州市同德围爆出2862万多元巨奖!近日开奖的第12098期双色球中出12注572万多元头奖,其中广东省广州市同德围一幸运儿以10元5倍投注揽得5注,总奖金达到2862万多元,一举刷新该省今年双色球个人最高奖金纪录。

双色球第12098期开奖,摇出中奖号码为:红球“02、12、19、26、29、31”;蓝球“09”。红球奇偶比3:3,大小比4:2,三区比1:2:3,开出两组同尾码“02、12”和“19、29”,此外还开出一枚跳码“29”;当期蓝球则开出遗漏10期的“09”,六等奖井喷1327万多注。当期全国共中出12注一等奖,单注奖金572万多元,其中广东中得8注,另外浙江、河南、云南、陕西分别中得1注。

记者昨日从广东省福利彩票发行中心获悉,广东的8注一等奖有6注落在广州,另外2注花落深圳。其中白云区西槎路同德乡侨德市场E幢D2铺第44010209号投注站独中5注一等奖,中奖者仅花10元将1注自选单式5倍投注,最终揽得2862万多元巨奖,超越4月8日第12040期东莞一人独中2844万多元,成为今年以来广东彩民个人中奖最高纪录。而广州的另1注一等奖则由越秀区应元路44号第44010010号投注站中得,中奖彩票是一张面值仅2元的1注单式票。

### 双色球开奖亮点

## 我省喜中2注头奖 20注二等奖

上周三期双色球(8月16日的2012096期、8月19日的2012097期、8月21日的2012098期),共中出37注一等奖。相比上上周,头奖出奖数量增加,期平均超12注,且注注超值,都在500万以上,其中我省彩民喜中2注。

双色球上三期开出37注头奖,单注奖金最低的559万,最高的607万。具体为2012096期一等奖11注,单注奖金559万元;2012097期开出一等奖14注,单注奖金607万元;2012098期开出12注一等奖,单注奖金572万元。

上三期二等奖开出471注,相比上周数量增加;单注奖额不高,悬殊不大,低的7万,高的12万元。

上三期双色球开奖中,我省彩民大有所获,共中得2注一等奖和20注二等奖。在2012096期,我省彩民中得11注7.9万元二等奖;在2012097期,我省彩民中得2注607万元一等奖和14注9.4万元的二等奖。另外,我省彩民还中得248注三等奖。弓长

## “中569万还要过以前的生活”

### 生意人因太忙请妻子淡定领奖,主动捐款10万元回报社会

8月16日晚,双色球第2012096期开奖,湖北省黄冈罗田县三里畈镇42220503投注站,一彩民以420元的10+1复式票揽获奖金569万元。有趣的是,2011年福彩双色球第2011043期该站彩民同样以一张10+1的复式票斩获519万元大奖。同一个站点,同样的投注方式,大奖得主是否是同一个人呢?8月21日下午,大奖得主现身湖北省福彩中心领奖。

此次只身前来领奖的是黄女士(化名),她笑着说:“中奖的是我老公。”在被问及是否同为2011043期大奖得主时,黄女士笑着摇摇头:“不是,我老公听说那个大奖站点中出了个500万后,就喜欢去那家站点沾喜气,没想到还真的中奖了。”采访时,黄女士还透露,因生意忙,老公抽不开身,8月16日买完彩票后,也没时间对号码,直到8月19日再买彩票时才知中大奖。

在兑奖的过程中,黄女士主动提出向社会捐款10万:“我们以前看报纸上说那个大奖得主捐了10万,当时老公就和我商量要是中了大奖也捐10万,回报社会。”除了捐出10万元外,其余的奖金如何安排?黄女士称他们还没有想好,但可以肯定的是:“我有一个儿子,但孩子还小,不准备告诉他,基本上会维持原样吧,该怎么生活还是怎么生活。”

钟才

### 双色球近期推荐

## 红球关注连号 蓝球设防1路

双色球近三期开奖中,第2012096期红球中奖号04、07、11、16、29、33。和值100,AC值8,质合比为3:3,连号无;同尾号无;重复号一枚29。

第2012097期红球中奖号05、08、13、14、19、22。和值81;AC值4,质合比为3:3,连号一组13、14;同尾号无。重复号无。

第2012098期红球开奖号02、12、19、26、29、31。和值119;AC值7,质合比为4:2,同尾号两组19、29;02、12。重复号一枚19。连号无。根据以上红色球分析,对近三期红球开奖号综合特点分析如下。

重复号方面:重复号近三期开出1枚,较前三期持平,近十期重复号下调。近三期五期内的热码出号情况分别是

4-4-2,较前期下降,三期18个红球中五期内的号码出现10个,出号波动一般。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为28-20-26,较前期全距均值基本保持。从十期出号结果来分析,后期全距有望回升。

同尾数方面:同尾数出号降温,开出2组,较前三期下降2组,十期内同尾出号下调,预计后期同尾号升高有望。AC值方面,近三期的比值是8-4-7,较前三期AC值均值下降,预测后期AC值上调的可能较大。

和值方面:近三期和值依次为100-81-119,和值均值较前三期上升;三期和值总均值约为100,较前三期和值均值下降20个点,下调幅度较大。三期和值均值

低于平均值(102),三期和值以高点位收尾。近三期和值振幅缩小,后期预测振幅保持,推荐和值范围在90-120之间。

质合方面:三期质数出号情况分别为3-3-4,质合比为10:8;出号较前期上升,后期预测质数会保持。连号方面,近三期连号开出一组两连号,连号出号较前期下降,预测后期有可能连号回暖。

蓝球方面:依据蓝球图表四区排列分析,近三期蓝球依次开出7-6-9,两单一双,两小一大,0路占先。三期出号偏小号。十期内蓝球出号单数领先。后期建议设防1路号。

近期推荐:01、03、04、08、12、15、18、23、26、29、30、32+01、04、05、10。杨柳

### 3D开奖亮点

### 两个站点同样4注号码投注相同倍数

## 合肥一3D彩民疑获10万大奖

福彩3D第12225期和12226期,分别开出652和879奖号。这两期我省彩民收获尚好,其中12225期全省平均中奖率为62.1%。

### 号码投注热点情况

在3D12225期,彩民投注比较看好的是“726”、“147”、“746”、“258”、“287”、“381”、“148”、“989”这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。同期“268”、“467”、“147”、“148”的组选投注也在2900注之上。而在12226期的投注中,“741”、“863”、“365”、“731”、“835”、

“865”、“147”、“714”、“111”是热点,投注注数都在2000注之上,同期组选“147”、“368”、“347”也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在3000注之上。

### 高手中奖投注方式

在3D225期的中奖中,合肥市34010358号站点的一彩民,在2张彩票上,分别对“652”单选倍投共50倍,对“328”、“625”、“888”、“885”单选倍投各5倍,获奖金5万元。同期,合肥市34010817号站点的一彩民,在3张彩票上分别对“652”单选倍投共50倍,对“328”、

“625”、“888”、“885”单选倍投各5倍,共获奖金5万元,以上出现在不同两个站点却完全相同的选号,极有可能是一位彩民在不同的站点分别投注的彩票,如此,这位幸运的彩民应该独中10万元大奖。同期宣城市34154006号站点的一彩民,在打出的2张彩票上分别对“252”、“652”、“665”单选倍投各40倍,对“651”、“657”、“952”、“951”各单选倍投20注,共获奖金4万元;合肥市34010746号站点的一彩民,在1张彩票上分别对“672”、“652”、“952”单选倍投各40倍,获奖金4万元。

唐钟义 陶标兵